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دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرکرد سال 1362 تاسیس و از نیمسال دوم سال تحصیلی 

65-64 با پذیرش 568 دانشجو در هشت رشته در مقطع کاردانی و سه رشته در مقطع 

کارشناسی فعالیت خود را آغاز کرد. این واحد دانشگاهی حالا با حدود 8700 نفر دانشجو 

در مقاطع دکتری تخصصی، دکتری حرفه‌ای، کارشناسی‌ارشد، کارشناسی و کاردانی فعالیت 

علمی- پژوهشی خود را با بیش از 170 نفر عضو هیات‌علمی تمام‌وقت ادامه می‌دهد. توسعه 

کمی و کیفی تحصیلات تکمیلی به‌عنوان زیربنای آموزش و پژوهش کشور، توسعه مراکز 

رشد، پارک علم و فناوری )شفا(، خدمات مختلف آزمایشگاهی و شرکت‌های دانش‌بنیان 

با راهبرد اصلی توسعه اقتصاد مقاومتی، کاربردی و تجاری کردن پژوهش‌ها و افزایش رتبه 

بین‌المللی دانشگاه و تبدیل دانشگاه آموزش‌محور به یک دانشگاه کارآفرین و تاثیرگذار بر 

اقتصاد منطقه و کشور چهار هدفی است که توسط این واحد دانشگاهی دنبال می‌شود. 

واحد شهرکرد در سالی که گذشت، اقدامات زیادی را در حوزه پژوهشی، فرهنگی، آموزشی 

و. . انجام داده است که برخی از آنها را مرور می‌کنیم. 

 ثبت ۶۰ مقاله 
ISI در پایگاه
‌نگاهی به عملکرد واحد شهر کرد در ۵ حوزه آموزشی

 پژوهشی، فناور، دانشجویی و فرهنگی

 احداث نخستین دانش‌شهر دانشگاه آزاد اسلامی 
در واحد نجف‌آباد

مأموریت احداث نخستین دانش‌شهر دانشگاه آزاد اسامی 

توسط دکتر طهرانچی، به واحد جامع مستقل نجف‌آباد واگذار 

شد. امیررضا نقش، رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد نجف‌آباد 

ــگاه  ــهر دانش ــتین دانش‌ش ــداث نخس ــت اح ــه ماموری ــان اینک ــا بی ب

آزاد اسامی به واحد جامع مستقل نجف‌آباد واگذار شد، 

ــامی  ــگاه آزاد اس ــت دانش ــته ریاس ــاه گذش ــفر مهرم ــت: »در س گف

ــد  ــاخت‌های واح ــات و زیرس ــد از امکان ــاد و بازدی ــد نجف‌آب ــه واح ب

و همچنین جلسه مشترک با مدیران و مسئولان شهرستان، 

ــتقرار  ــور اس ــگاه به‌منظ ــهر دانش ــن دانش‌ش ــداث اولی ــوع اح موض

ــاوری  ــم و فن ــای عل ــاد پارک‌ه ــاور، ایج ــای فن ــد و واحده ــز رش مراک

ــگاه  ــه دانش ــق ب ــن متعل ــی در زمی ــی و خدمات ــای صنف و مجتمع‌ه

ــت.« وی  ــورت گرف ــه ص ــق اولی ــد و تواف ــرح ش ــمالی مط ــع ش درضل

ــرکت  ــا ش ــی ب ــه پژوهش ــای تفاهمنام ــر امض ــه اخی ــزود: »در جلس اف

دکتر  تاکید مجدد  مورد  این موضوع  اصفهان،  ذوب‌آهن 

ــه  ــه و تهی ــات اولی ــاز مطالع ــد ف ــرر ش ــت و مق ــرار گرف ــی ق طهرانچ

طرح‌های اجرایی این دانش‌شهر از ابتدای سال آینده در 

ــرد.« ــرار گی ــتورکار ق دس

بازدید دانشجویان واحد کرمانشاه از مناطق عملیاتی
ــب  ــاه در قال ــد کرمانش ــامی واح ــگاه آزاد اس ــجوی دانش ۲۲۰ دانش

جنوب  عملیاتی  مناطق  از  دانشجویی،  نور  راهیان  کاروان 

ــگاه  ــجویان دانش ــور دانش ــان ن ــد. اردوی راهی ــد کردن ــور بازدی کش

ــر در  ــجوی زائ ــور ۲۲۰ دانش ــا حض ــاه ب ــد کرمانش ــامی واح آزاد اس

دو گروه جداگانه خواهر و برادر، به مدت هشت روز برگزار شد. 

ــزار  ــه، م ــادگان دو کوه ــای پ ــیجی از یادمان‌ه ــجویان بس ــن دانش ای

شهدای هویزه، طلاییه، عملیات والفجر ۸، علقمه شهدای 

ــد.  ــد کردن ــلمچه بازدی ــن و ش ــر خی ــای ۴، نه ــات کرب عملی

 آمادگی برای راه‌اندازی شعبه در عراق
رئیس دانشگاه آزاد اسامی آذربایجان شرقی گفت: »دانشگاه 

آزاد اسامی آماده راه‌اندازی شعبه در کرکوک عراق است.« عزیز 

جوانپور در نشست همکاری‌های مشترک علمی، پژوهشی و 

ــراق  ــوک ع ــگاه کرک ــز و دانش ــامی تبری ــگاه آزاد اس ــی دانش فرهنگ

اظهار کرد: »دانشگاه آزاد اسامی واحد تبریز از واحدهای 

 جامع و نخستین واحد دانشگاه آزاد اسامی بوده و اکنون 

۵۵ هزار دانشجو در ۳۵ واحد دانشگاهی استان آذربایجان 

عنوان   ۱۲ قالب  در  متعدد  مقطع‌های  و  رشته  در  شرقی 

آزاد  دانشگاه  رئیس  هستند.«  تحصیل  مشغول  دانشکده 

اسامی استان آذربایجان شرقی و واحد تبریز با تاکید بر اینکه 

ــی  ــط بین‌الملل ــعه رواب ــاد و توس ــزایی در ایج ــش بس ــگاه‌ها نق دانش

ــی،  ــاظ فرهنگ ــیاری از لح ــترکات بس ــزود: »مش ــد، اف ــورها دارن کش

معنوی و تاریخی بین دو کشور وجود دارد که شهر کرکوک به 

لحاظ زبانی ارتباط نزدیک‌تری با تبریز دارد؛ بنابراین با توسعه 

ــرفت  ــات پیش ــوان موجب ــی، می‌ت ــترک و هم‌افزای ــای مش همکاری‌ه

هر دو کشور را فراهم آورد.« دکتر جوانپور خاطرنشان کرد: 

»دانشگاه آزاد اسامی آمادگی دارد در راستای تکمیل، توسعه و 

پیشرفت پروژه‌های کشور عراق در حوزه آموزش عالی، علمی و 

فناوری، شعبه دانشگاهی خود را در کرکوک با پشتیبانی واحد 

ــد.«  ــدازی کن ــز راه‌ان تبری

دانشجویان واحد لنجان قهرمان مسابقات 
سوپرساباکی شدند

دانشجویان دانشگاه آزاد اسامی واحد لنجان موفق به کسب 

عناوین قهرمانی مسابقات کومیته سوپرساباکی شدند. محمد 

سعیدی و علی اسامی، دانشجویان رشته مهندسی برق و 

معماری دانشگاه آزاد اسامی واحد لنجان با اخذ کمربند 

طلایی در سومین دوره مسابقات بین‌المللی سوپرساباکی در 

ــد. در  ــت یافتن ــی دس ــام قهرمان ــه مق ــوپرفایت ب ــک و س ــته لوکی رش

سومین دوره از رقابت‌های بین‌المللی سوپرساباکی با حضور 

ورزشکارانی از ۱۲ کشور در منطقه آزاد ماکو، ۴۰۰ ورزشکار 

تمام رده‌های سنی شرکت داشتند.  داخلی و خارجی در 

ــد،  ــترالیا، هن ــتان، اس ــورهای افغانس ــور کش ــا حض ــابقات ب ــن مس ای

پاکستان، عراق، سوریه، ازبکستان، ترکیه، جمهوری آذربایجان، 

لبنان، پاکستان، گرجستان و ایران برگزار شد. در این دوره 

از مسابقات در دو بخش آقایان و بانوان در مجموع امتیازات 

تیمی، تیم‌های منطقه آزاد ماکو از جمهوری اسامی ایران به 

ــراق  ــتان و ع ــور‌های افغانس ــای کش ــت و تیم‌ه ــت یاف ــام اول دس مق

ــدند.  ــوم ش ــب دوم و س ــه ترتی ب

حوزه آموزشی

تلاش در جهت آسیب‌شناسی عملکرد حوزه معاونت آموزشی واحد شهرکرد و 

آگاهی نسبت به نقاط ضعف و یافتن راه‌حل جهت برطرف ساختن کاستی‌ها، 

بخشی از عملکرد معاونت آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرکرد است. در 

زمینه استقرار اعضای هیات‌علمی نیز از دوره‌های قبل اقداماتی در این واحد 

دانشگاهی صورت گرفته بود. در این دوره نیز اقدامات قبلی پیگیری شد و کار 

به سرانجام نهایی خود رسید و تمام اعضای هیات‌علمی این واحد دانشگاهی در 

دفاتر کار خود که مجهز به همه ملزومات اداری نیز هست، مستقر شدند. نصب 

برنامه تدریس و زمان حضور استادان در دفتر کار، برای راهنمایی و پاسخگویی 

به مراجعات دانشجویی، از دیگر اقداماتی است که در این واحد دانشگاهی 

انجام پذیرفته است. تهیه سند آمایش آموزش عالی، بازمهندسی رشته‌های 

تحصیلی و ایجاد رشته‌های جدید نیز در مدت اخیر صورت گرفته است. این 

واحد دانشگاهی همچنین در زمینه ایجاد رشته‌های تحصیلی جدید، همسو با 

سند آمایش استان، از مهرماه 97 در دو رشته کارشناسی پیوسته آموزش زبان 

انگلیسی و همچنین رشته کارشناسی مدیریت مالی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

شهرکرد دانشجو پذیرش کرد. همچنین در زمینه احیای رشته‌های تحصیلی 

فاقد دانشجو رشته علوم تربیتی را از مهر 97 احیا و اقدام به پذیرش دانشجوی 

کارشناسی در این رشته کرد. از سوی دیگر، با تغییر دستورالعمل نحوه برگزاری 

آزمون جامع دکتری تخصصی به صورت استانی، تاکنون طی دو نوبت )تیرماه و 

دی‌ماه 97( این آزمون تحت نظارت اداره کل نظارت و ارزیابی آموزشی سازمان 

مرکزی دانشگاه در واحد شهرکرد برگزار شد. برگزاری جلسات بررسی صلاحیت 

علمی و عمومی استادان حق‌التدریس، از دیگر اقدامات انجام‌شده بوده است. 

حوزه امور دانشجویی

دانشگاه آزاد اسامی واحد شهرکرد علاوه‌بر اقدامات 

پژوهشی و آموزشی در حوزه امور دانشجویی هم فعال 

بوده و سازماندهی امور رفاهی، معیشتی و روان‌شناختی 

و اجتماعی دانشجویان و نقل و انتقالات دانشجویی و 

ارائه خدمات به آنان را برعهده دارد. اسکان دانشجویان 

در خوابگاه و تجهیز و فراهم آوردن شرایط مناسب برای 

خوابگاه‌ها از قبیل امکانات ورزشی، بوفه، اینترنت و سرویس 

ایاب‌وذهاب، همچنین تامین راننده شیفت شب برای 

مراجعه‌های ضروری به‌ویژه بیماری‌ها )در چهار خوابگاه(، 

فراهم کردن تمهیدات لازم جهت ایاب و ذهاب دانشجویان 

از شهر به دانشگاه توسط 10دستگاه اتوبوس تحت قرارداد 

با سازمان اتوبوسرانی از اقدامات واحد شهرکرد در حوزه 

دانشجویی است. همچنین فراهم کردن شرایط لازم برای ارائه 

غذای دانشجویی با کیفیت مناسب و همچنین راه‌اندازی 

سلف‌سرویس با چند منوی غذایی و قیمت بسیار ارزان‌تر 

از رستوران‌ها؛ ارائه خدمات رفاهی مانند کافه تریا، بستنی 

فروشی، سوپر مارکت، چاپ و تکثیر و دفتر پیشخوان خدمات 

دولتی )پست و...(؛ فعال کردن مرکز مشاوره در تمام ساعات 

اداری و اعزام مشاور به خوابگاه برای پاسخگویی به مسائل 

و مشاوره دانشجویی از قبیل مشاوره تحصیلی، ارتباطی 

و اجتماعی با استفاده از پتانسیل اساتید علوم تربیتی و 

مشاوره و در چارچوب آیین‌نامه مربوط از اقدامات این واحد 

دانشگاهی در سال 97 در حوزه دانشجویی است. 

فعالیت‌های مرکز رشد واحدهای فناور 

تمام دانشگاه‌ها این روزها تلاش دارند به سمت دانشگاه‌های نسل چهارم 

که کارآفرین هستند و محصولات آنها در خدمت جامعه است، حرکت 

کنند. ایجاد مراکز رشد یکی از تلاش‌های دانشگاه‌ها برای رسیدن به 

این مهم است. مراکز رشد از ابزارهای رشد اقتصادی هستند که به‌منظور 

حمایت از کارآفرینان تحصیلکرده تاسیس شده‌اند و با ارائه امکانات و 

تسهیلات عمومی، زمینه رشد شرکت‌های جدید را فراهم می‌کنند. 

استفاده از مراکز رشد، امروزه به‌عنوان یکی از ابزارهای پذیرفته‌شده 

برای تبدیل خلاقیت‌ها و دستاوردهای علمی و تحقیقاتی به محصولات 

قابل‌ارائه به بازار و توسعه کارآفرینی محسوب می‌شود. واحد شهرکرد نیز 

در سال 97 فعالیت‌های زیادی در این حوزه داشته است. 

آذر امسال استارتاپ ویکند »شغل خوب« با همکاری پارک علم و فناوری 

استان و باشگاه پژوهشگران جوان کلید خورد و سومین جشنواره 

ایده سبزکوه استان با همکاری مرکز رشد دانشگاه شهرکرد و پارک 

علم و فناوری استان برگزار شد. انجام بیش از 170 داوری ایده‌ها در 

سومین جشنواره ایده سبزکوه استان و همچنین شرکت در نوزدهمین 

نمایشگاه هفته پژوهش و فناوری استان از دیگر اقدامات شهرکرد در 

حوزه فعالیت‌های مرکز رشد واحدهای فناور است. برگزاری خوان‌های 

2 تا 7 رویداد آموزشی هفت‌خوان بازی‌های رایانه‌ای با همکاری انستیتو 

ملی بازی‌های ملی رایانه‌ای کشور و انجمن علمی کامپیوتر دانشگاه، 

برگزاری ایده شو دامپزشکی با همکاری پارک علم و فناوری استان و 

انجمن علمی دامپزشکی و افتتاح نمایشگاه و فروشگاه دائم محصولات 

فناورانه تولیدی مرکز رشد استان و جذب چهار هسته فناور و دو واحد 

فناور تا پایان سال جاری از دیگر اقدامات این واحد دانشگاهی است.

درآمد 84 میلیون تومانی واحد شهرکرد در حوزه پژوهشی

دانشگاه آزاد اسامی واحد شهرکرد در سال 1397 در حوزه معاونت پژوهشی 

دستاوردهای زیادی داشته است. شاید یکی از مهم‌ترین آنها اجرا و تدوین قراردادهای 

برون‌دانشگاهی باشد. راه‌اندازی مراکز تحقیقاتی ماموریت‌گرا مثل گیاهان دارویی، 

ایمنی و بهداشت مواد غذایی و همچنین جذب درآمد حاصل از مراکز تحقیقاتی 

از دیگر دستاوردها است. 

اجرا و تدوین قرارداد برون دانشگاهی به مبلغ ۳۳ میلیون و ۲۰۰هزار 

 تومان و جذب درآمد حاصل از مراکز تحقیقاتی چیزی حدود

۶ میلیون تومان برای این واحد دانشگاهی درآمدزایی داشته است.برگزاری هفته 

پژوهش و ارائه دستاوردهای پژوهشی و تجلیل از پژوهشگران برتر و همچنین 

پیگیری درخصوص آزمایشگاه‌های همکار استاندارد و مرجع سایر سازمان‌ها از 

دیگر دستاوردهای پژوهشی شهرکرد است. واحد شهرکرد در راستای درآمدزایی 

در حوزه پژوهشی اقدام مهم دیگری هم در سال 97 داشته است. تدوین قرارداد 

کارگاه‌های تخصصی، آزمایشگاهی و کارگاهی در جهت درآمدزایی که به موجب آن 

مبلغ ۱۹ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان برای این واحد دانشگاهی درآمد کسب شده 

است. درآمدزایی از طریق آزمایشگاه‌های تحقیقاتی و همکاران استاندارد به مبلغ 

25 میلیون و ۶۰۰ هزار تومان اقدام دیگری برای درآمد و کاهش اتکای این واحد 

دانشگاهی به شهریه است. 

ثبت 60 مقاله در پایگاه ISI، ثبت 20 مقاله در پایگاه WOS) ISI( ثبت 65 مقاله 

علمی- پژوهشی داخلی، حمایت از واحدهای فناوری موجود در دانشگاه همچون 

واحد فناور گیاهان دارویی، محصولات نمدی و خط تولید مواد شوینده و ساخت 

لوازم آزمایشگاهی، برگزاری نمایشگاه‌های اشتغال و کارآفرینی مانند نمایشگاه 

صنایع‌دستی دانشجویی و محصولات مرکز رشد، برگزاری استارتاپ ویکند راجع به 

دامپزشکی و گیاهان دارویی از دیگر دستاوردهای واحد شهرکرد است.

از یادواره‌های فرهنگی تا برگزاری جشنواره‌ها

عملکرد دانشگاه آزاد اسلامی در بیش از سه دهه گذشته به‌گونه‌ای بوده‌ 

است که عملا برنامه‌‌ریزی‌های کلان کشور در حوزه‌های مختلف بدون‌توجه 

به اقدامات فرهنگی ابتر خواهد ماند. متولیان دانشگاه آزاد اسلامی نیز با 

درک واقع‌بینانه از نقش این دانشگاه در حوزه‌های مختلف تلاش کرده‌اند 

تا جای ممکن با شناخت مسئولیت‌های اجتماعی خود نقش موثری در 

حوزه‌های مختلف ایفا کنند. مدیران این دانشگاه نیز با توجه به ماهیت 

فرهنگی همواره تلاش کرده‌‌اند در این حوزه با برنامه‌ریزی دقیق و اجرای 

کارشناسانه این برنامه‌ها یار شاطر متولیان فرهنگی کشور باشند. واحد 

شهرکرد نیز در سالی که گذشت، اقدامات قابل‌توجهی در حوزه فرهنگی 

انجام داده است. برگزاری مستمر جلسات شورای فرهنگی، برگزاری 

جلسات کمیته ناظر بر نشریات دانشجویی و برگزاری جلسات ستاد 

اقامه نماز و شورای قرآن و عترت از جمله این اقدامات است. این واحد 

دانشگاهی همچنین در برگزاری مراسم‌های ملی و مذهبی، کانون‌های 

قرآن و عترت، همایش، یادواره و... ید طولایی دارد. 

برگزاری مراسم اعتکاف ماه رجب به صورت مشترک با دفتر نهاد مقام 

معظم رهبری در دانشگاه، برگزاری همایش در محضر استاد به مناسبت 

سالروز شهادت استاد فرزانه شهید مطهری)ره( و گرامیداشت مقام 

استاد، برگزاری مراسم اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران 

در جوار قبور شهدای گمنام دانشگاه به مناسبت هفته دفاع مقدس 

و آغاز سال تحصیلی 98-97، برگزاری جشن میلاد پیامبر)ص( و 

امام جعفر صادق)ع( و گرامیداشت روز دانشجو و تجلیل از دبیران 

کانون‌های دانشجویی و تشکل‌های دانشجویی و رتبه‌های برتر ورزشی 

و... از جمله مراسم‌های ملی و مذهبی این واحد دانشگاهی است. 

همایش‌ها و یادواره‌های بسیاری هم در سالی که گذشت، در واحد 

شهرکرد برگزار شد؛ برگزاری یادواره شهدای هشت سال دفاع مقدس 

و شهدای مدافع حرم استان با حضور خانواده‌های شهدای مدافع 

حرم همزمان با نهمین سالروز خاکسپاری شهدای گمنام دانشگاه 

همایش »زنان نبض زندگی« ویژه استادان، کارکنان و کارشناسان امور 

بانوان دستگاه‌های اجرایی استان به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی 

شهرکرد با حضور خانم دکتر عزتی استاد مدعو از همایش »وحدت 

حوزه و دانشگاه« به مناسبت 27 آذر سالروز شهادت شهید دکتر مفتح، 

همکاری در برگزاری اولین همایش یادگاران گردان امام سجاد)ع( و 

یادمان عملیات کربلای 5 با حضور اعضای گردان و خانواده شهدای 

عملیات کربلای 5 و جانبازان معزز به میزبانی واحد شهرکرد و... از 

جمله این برنامه‌ها بود. 

چندین مسابقه و جشنواره فرهنگی هم در واحد شهرکرد برگزار شد که 

برگزاری ششمین دوره جام شهدای دانشجو با همکاری تربیت بدنی 

دانشگاه در رشته‌های فوتسال و ورزش‌های همگانی در دو بخش خواهران 

و برادران و همچنین برگزاری اولین جشنواره طرحی برای فردا )بانوی 

انقلابی( با همکاری پایگاه بسیج دانشجویی دانشگاه و ناحیه بسیج 

دانشجویی استان و تجلیل از مادران شهدای دفاع مقدس و شهدای 

مدافع حرم از جمله آنها بود. 

دکتر ولایتی در شورای عالی انقلاب فرهنگی:

علم در تمدن اسلامی حتی به دلایل مذهبی محدود نیست
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی 

تاکید کرد: »اهمیت علوم‌انسانی در کشور مغفول بوده و 

جایگاه آن در دانشگاه آزاد اسلامی مورد توجه قرار می‌گیرد.« 

جلسه ۲۴۱ کمیته »فرهنگ و تمدن اسلام و ایران« به ریاست 

دکتر علی‌اکبر ولایتی در محل دبیرخانه شورای عالی انقلاب 

فرهنگی برگزار شد. دکتر ولایتی در این نشست اظهار کرد: 

»دانشگاه‌های نظامیه که در شهرهای نیشابور، بغداد، بلخ، 

هرات و اصفهان دایر بودند، دارای قدمتی بیش از هزار سال 

هستند و دانشگاه نظامیه نیشابور ازجمله این دانشگاه‌ها 

بوده است.« 

وی افزود: »در دوران تمدن اسلامی نیز دانشگاه‌هایی 

همچون مدرسه مستنصریه بغداد، جامعه‌الازهر مصر، 

جامعه‌زیتونه تونس و... با قدمت و ویژگی‌های خاصی که 

دارند، مشغول به فعالیت بوده‌اند و ما نظیر آن را در غرب 

نداریم.« عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی ادامه داد: »از 

ویژگی‌های مهم تمدن اسلام این بود که در زمینه پیشرفت 

علمی، به محدودسازی‌های مذهبی اقدام نکرد و تمامی 

دانشمندان از مذاهب مختلف همچون مسیحیت و یهودیت 

در دانشگاه‌های سرزمین‌های اسلامی مشغول به فعالیت 

علمی بودند.« بر همین اساس مقرر شد شاخص‌های مربوط 

به دانشگاه در تراز جهانی تدوین و دانشگاه‌های دارای 

قدمت هزارساله دسته‌بندی شوند. دستور دوم جلسه برپایی 

همایش هزاره ابوریحان بیرونی بود که در این رابطه بلخاری 

به ارائه گزارشی پرداخت و گفت: »در حال حاضر تعدادی 

از کتب ابوریحان در حال تدوین نهایی برای چاپ است؛ 

همچنین درخصوص بازسازی بارگاه وی، بررسی‌های لازم در 

حال انجام است؛ ضمن آنکه پیشنهاد شد از ظرفیت‌های 

سازمان جهانی یونسکو در تقویت این همایش استفاده شود. 

تشکیل کتابخانه‌ای با عنوان »ابوریحان بیرونی« و اهتمام 

برای تجدید چاپ آثار این دانشمند از دیگر مواردی بود که 

اعضای جلسه پیشنهاد کردند.« در ادامه گزارشی از جلسات 

گروه علم حکمت بنیان ارائه شد. 

 تاسیس موسسه فرهنگ و تمدن اسلام و ایران 

در دانشگاه آزاد اسلامی

دستور بعدی جلسه، تاسیس موسسه فرهنگ و تمدن اسلام 

و ایران در دانشگاه آزاد اسلامی بود که در این رابطه خیری به 

ارائه گزارشی از روند تاسیس این موسسه پرداخت. 

دکتر ولایتی در این خصوص گفت: »نظر به اهمیت جایگاه 

علوم‌انسانی، معاونت علوم‌انسانی در دانشگاه آزاد اسلامی 

مورد توجه قرار گرفته است و متاسفانه اهمیت علوم‌انسانی 

در کشور مغفول بوده و باید به علوم‌انسانی اسلامی که مورد 

تاکید رهبر معظم انقلاب است، توجه و اهتمام لازم را داشت.« 

رئیس کمیته فرهنگ و تمدن اسلام و ایران بیان کرد: »در 

کنار دروس غربی که در حال حاضر در دانشگاه‌ها تدریس 

می‌شود، باید دروس مرتبط با علوم‌انسانی اسلامی نیز 

تدریس شود.« 

وی تاکید کرد: »به‌عنوان مثال همچنان که در دانشگاه از 

کتب روانشناسی غربی استفاده می‌شود، از »علم‌النفس« 

ابن‌سینا نیز باید استفاده شود.« 

در این جلسه پیشنهاد شد تعاملات داخلی و بین‌‌المللی 

معاونت علوم‌انسانی دانشگاه آزاد اسلامی به‌منظور غنای 

هرچه بیشتر مفاهیم علوم‌انسانی پیگیری و تقویت شود. 


